HdomaluHee 3aaaHue Ne6
Tema: Anropntmbl paboTbl C BENMYNHAMMU

1. MNocTpoliTe TpaccUMpoBOUHbIEe Tabnuubl AN1S cneayoLlnx aJropuTMOB:

1)A: =1 2)A: =1 3)A: =1
B: =2 B: =2 B: =2
A: =A+B C: =A A: =A+B
B: =2xA A: =B B: =A-B
B: =C A: =A-B
1) 2) 3)

2. Mexay KoMaHAaMu BBOAA U BbiBOAA BMULLWTE B aJifOPUTM HECKOJIbKO KOMaHA npucBanBa-
HUA, B pe3y/sibTaTte 4yero AOJ/DKEH MosiyydnTbCd anroputM Bo3BeAeHUs B 4-10 CTerneHb BBe-
AEHHOoro yncna (AoNoJIHUTENIbHbIE NEPEMEHHbIE, KPOME A, HE UCMO0JZ1b30BaThb):

Beoa A

BoiBOa A

3. Yemy 6y,qu paBHbl 3HA4YE€HUNA NMEPEMEHHDbIX a ,b, C, X nocine BbINOJIHEHNA anropnTtMma, eciun

npu BBOAE MX 3HaYeHns paBHbl a=5 b=10 c¢=207? [locTpoNTe TPACCUPOBOYHYIO Tabnuyy.
anr cuert

uen a,b,c,x
Had BBoA a,b,c

x:=a+b+c
a:=a*5
b:=a+b
c:=15
b:=b*3

BbiBOA a,b,c,x
KOH




4. 3anuinTe anaroputM LUMKIMYECKOro obMeHa 3HauyeHMsAMM TPEX nepeMeHHbIX a,b,c.
CxeMa uukanyeckoro obmMeHa: a —-b - ¢
A I
Hanpumep, ecnn o obMeHa 6bino: a=1, b=2, c=3, T0 nocne obMeHa AO/IXKHO CTaTb: a=3,
b=1, c=2. BbiNnonHUTbL TPAaCCUPOBKY.

Anroputm: TpaccmpoBouHaa Tabnuua:




